



COMUNA DRĂGĂȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGĂȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgășeni, com. Drăgășeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.1908 din 30.05.2024

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 30.05.2024

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgășeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgășeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul II, anul 2024;
2. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/ acordurilor cadru pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli în România, pentru anul școlar 2024-2025;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de cadastru pentru realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică-Finanțarea X;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Drăgășeni, județul Iași;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de proiectare și inginerie-Studiu de fezabilitate (SF), întocmire studii de teren (studio geotehnic și studio topografic), întocmire proiect tehnic (PTH) și asistență din partea proiectantului, pentru obiectivul de investiție "Construire un teren de sport în comuna Drăgășeni, județul Iași";
6. Raportul de activitate al Comisiei de Prognoze Economico- Sociala, Buget, Finanțe, Teritoriului și Urbanism.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel, excepție făcând dl consilier local Bazon Daniel care este citat ca martor la Tribunal într-un proces, atașând motivarea absenței.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul II, anul 2024 este prezentat de contabilul instituției. Ne fiind întrebări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate acest proiect de hotărâre.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor cadru pentru

achiziția produselor aferente programului și a contractelor/ acordurilor cadru pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli în România, pentru anul școlar 2024-2025 este prezentat de dna secretar general al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de cadastru pentru realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică-Finanțarea X, este prezentat de dl primar al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Drăgușeni, județul Iași, este prezentat de dna secretar al comunei, este supus votului și adoptat în unanimitate.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de proiectare și inginerie- Studiu de fezabilitate (SF), întocmire studii de teren (studio geotehnic și studio topografic), întocmire proiect tehnic (PTH) și asistență din partea proiectantului, pentru obiectivul de investiție "Construire un teren de sport în comuna Drăgușeni, județul Iași" este prezentat de dna secretar general al comunei comunei, este supus votului și adoptat în unanimitate.

Punctul VI de pe ordinea de zi, 6, Raportul de activitate al Comisiei de Prognoze Economico- Sociala, Buget, Finanțe, Teritoriului și Urbanism este prezentat de dl Hurdugan Dănuț și nu sunt comentarii cu privire la acesta.

Nemaifiind nimic de discutat, dna președinte de ședință, consilier local, Mihăilă Anișoara declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 26.04.2024, încheiată.

**Președinte ședință,
Consilier local,
Mihăilă Anișoara**



**Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina**